

ОТКРЫЛСЯ ДОМ-МУЗЕЙ К. С. СТАНИСЛАВСКОГО

Открытие Дома-музея основателя МХАТ народного артиста СССР К. С. Станиславского состоялось сегодня в 3 часа 30 минут дня. Задолго до открытия у дома в Леонтьевском переулке, где провел последние годы жизни выдающийся деятель русской сцены, собралось много москвичей.

Открытие Дома-музея приехала снимать бригада Центральной студии документальных фильмов. Вся церемония открытия записана на пленку звукооператорами Всесоюзного радиокомитета.

... Новодевичье кладбище. Здесь похоронен К. С. Станиславский. Его могила находится среди могил замечательных деятелей Художественного театра — Немировича-Данченко, Москвина, художника Симова; недалеко могила А. П. Чехова. В два часа дня на кладбище приехали артисты Художественного театра. Среди них О. Книппер-Чехова, Н. Литовцева, Е. Калужский, М. Яншин и другие. Они возложили цветы на могилу своего учителя.

Почтить память К. С. Станиславского пришли его молодые ученики — бывшие студийцы, ныне артисты драматического театра им. Станиславского.

ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА

г. Москва

- 7 АВГ. 1948